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A3.0el.64 XyoAikov Biiiov
Anavinon: Tpwotd, Ilamtd, [etaytd, Tpapnytd, ApTipiciér
OEMA B

B1. ceA.37 Zyohuco¥ Biiiov

Anavinon: Auwlopa sivor M eviaio Kot copmayng LOvn evioyLuong oG TOLYomoliag Le SLpOPETIKO
VAMKO ar’ ovtiv. To VAo Tov daldpartog onuepa ivor cuvNO®G OTAICUEVO GKVPAOEND, EVA TAANOTEPO
YwoTav amd EOAVA TEPUETPIKA dOKAPLO Kot YOAVBOVOVS EAKVLGTHPEC.
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B2. 6eAr.106 Zyolwkov BiAriov tpia amod ta téocepa

Anavinon:
1. KukAhogopouv oTnv  ayopd o€ PeYAAn TTOIKIAIG XpwWHATWY, dIa0TACEWV, SIaKOOUNTIKWV OXediwV Kal
TIHWV.
2. TMpoopépouv peydAn didpkeia (wAG, TOTTOBETOUVTAI KAl GUVTNPOUVTAI €UKOAQ.

Mpoogépouv  uylelvA, AveTn  Kal euxapioTn  dlaBiwan.
YTapXouv TTOIOTNTEG  KEPAMIKWYV TTAAKISiWY TTOAU aVOEKTIKEG OTIG OKANPEG KAIPIKEG OUVONKEG, OTTWG

TTaYETOG, €KBEON O€ AAATA, KATTVO, KAUCAEPIA, UTTEPIWDON OKTIVOBOAIQ, OKOVN KTA.

B3. 6el.175 ZxoAkov Bipiiov

Anavtnon:

OT1av 10 aAoupivio épxeTal o€ eTTAQPN e AGAAQ UAIKG, TTPETTEI va TTPOCEXOUME Ta €ENG:

[ H emma@n e dopikd xaAuBa TTou Oev TTPOCTATEUETAI AVTIOKWPIAKA UTTOPEI VO AeKIAOEI UE OKOUPIG TO aAOUHIVIO.

[1 O1 Bideg oUVaPUOYAG Va gival avogEeidWTEG.

[ Na aTTo@euyeTal N ETTOPA PE TO XAAKO.

[1 H 101T00£TN0ON TWV KOUQWHPATWY aTTO aAOUUIVIO va yiveTal agou «TpaBréouvy To TOIUEVTO Kal 0 aoRE0TNG TNG
OIKOOOWNG YIO TNV ATTOPUYI AOTTPWY AEKEDWV.

[ Av To aAoupivio €pxeTal o€ €TTa@n Ye EUAQ, OTTWG N dPUG KaIl N KAoTavid, TTou KpaTolv uypaaia, TOTe autd BagovTal

I BEPVIKWvoOvTAl.

OEMA I

I'l. ZyoAluo Biprio cer.24

Andvtnon:

Avaloya e TIG KATANOVNAOEIG Nou ugioTavTal diakpivovTal Oe:

L @€pouaeg, dTav enavw Toug aTnpifovral Aha dopikd oToIXEia TOu KTIpiou,

(1 ToIxonoliec NANPWOEWS, OTAV UNAPXElI PEPWIV OPYAVIOHOG Kal Ol TOiX0l GUUNANPWVYOUV T KEVA MOU UNAPXOUV
avapeoa oTa oToIXEId Tou,

[ eIDIKEG TolXomolieg (NEPIPPAEEIG, avTIOTNPIEEIG KTA.).

I'2. 6el.172 ZyoAwob BifAiov

Anavinon:

H KaTaokeur KOUQWUATWY aTTd aAOUiVIO £XEl OUEPA TTOAU PEYAAN epappoyr, TTEIO TO AAOUUIVIO WG UAIKO
KOATAOKEUNG TTAPEXEI APKETA TTAEOVEKTAUATA, TO GNUAVTIKOTEPO TWV OTToIWV €ival:

[ Eival uhNiké eAa@pU, AKAPTITO Kal avOeKTIKO OTIG ATHOCQAIPIKES ETTIOPATEIG.

[1'Exel KaAEG punxavikég 1816TNTES. [ Mapéxel duvaTdTNTa EUKOANG KOl AKPIBOUG ETTEEEPYOTIOG TWV TTPOPIA TOUG.
[1 EmTPETTEl TNV TTPAYMATOTIOINGCT OTEYAVWY (OTTO TOV 0€Pa Kal TO VEPO) KATOOKEUWV.

[ EmdéxeTan em@avelokn emeéepyaaoia, de yepvd, 6 OKOUPIACEl KOl CUVTNPEITAl EUKOAQ.

[ Napéxer Tn duvatdTnTa XPWHATIOPNOU OTO EPYOTAEIO TIPIV T TOTTOBETNOT.
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I'3. 0el.280 Zyoiucov Bipriov

Amédvtnon:

O1 yudAiveg oyeig atroteAolvTal aTo:

[J TIg TTAAKEG yuaAioU,

[1 TO OKEAETO, EUPAVI ] EOCWTEPIKO, O OTTOIOG OTNPICEI TIG YUAAIVEG TTAGKEG,

[ Ta e€apTANATA OTEPEWONG.

I'4. Anavinon
Méarnua = 0,24m = 24cm
H=2,8m=28cm
e 2u+m=64
AOVWw wg TTPOG:
U = (64+24cm) /2
u=20cm
e H=u*p yia va Bpw TO PixTU
p=280cm /20 cm
p=14
e p=p-1
p=14-1= 13 <15 dpa d¢ BEAoUpPE TTAATUOKAAO
o |=p'm=13*24cm=312cmnA 3,12 m

OEMA A
A1. ATravinon

Y1roAoyIiopog apiBuou TouBAwYV Kal OYKOU KOVIAHATOG:

e EpBadov Toixou:
Etoixou=10,00 mx3,00 m =30,00 m?

o EpBadodv avolypdrwyv:
Eavolypdrwv=(2,00 mx2,20 m)+2x(1,00 mx1,50 m)= 4,40 m?+3,00 m?= 7,40 m?

o EpBadodv oevad:
Eoevad=10,00 mx0,20 m=2,00 m?
e EpBadov utroAoyiopou ToixoTroliag:
EToixoTroliag= Etoixou — Eavolyudtwv-Eoeval=30,00 m?-7,40 m?-2,00 m?=

= 20,60 m?

e ApIBu6g TOUBAWY:
Ap.ToUBAwvV= EToixotroliag x 150 TouBAa=20,60 m?x150 TouBAa/m?= 3090 ToUBAa

e 'OyKog KovIduaTog:
Oykog koviduaTtog = ETtoixotroliag x0,055 m3/m?=20,60 m?x0,055 m3/m?=1,133 m?
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OAOYIOUOG TTOCOTNTAG AMHOU, AoBECTN Kal VEPOU YIA ETTIXPICUATA:

o EpBadov Toixotroliag (yia emypiopara):
Eemixpiopata= (EToixou — Eavolyudrtwv) x 2 = (30,00 m?-7,40 m?)x2 =

22,60 m?x2 = 45,20 m?
e Oykog dupou =45,20m?x 0,02 m = 0,904 m3

o Oykog aocBéortn:
VaoBéotn= 0,904 m® x 40% =0,3616 m®

o OykKkog vepou yia GUuO:

Vvepou aupog=0,904 *0,14=0,12656

o 'Oykog vepou yia aoBéoTn:
Vvepou aoBéotn = 0,3616 *0,16 = 0,057856

Voykou Nepou = Vvepod aupou + Vvepd aoBéatn = 0,12656 + 0,057856 = 0,184416 m®
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